



СТЕНА

газета профкома студентов ПГГПУ

Татьяна Барамзина. Клянемся помнить!

9 мая 2015 года наша страна отметила 70-летие победы в Великой Отечественной войне. Что это значит для нас? Великая Отечественная война – это память, это урок, это история героизма и самопожертвования целой страны. Редко когда мы проявляем такое единодушие в целях, взглядах, мечтах, кроме тех случаев, когда у нас есть общий враг, когда свобода и независимость страны находится под ударом. Уж тут себя не жалеет ни стар, ни млад, ни мужчина, ни женщина. И, хотя считается, что женщины – это слабый пол, а женщин-героев вообще вспомнит не каждый, Великая Отечественная война показала, что место подвигу есть и в жизни совсем молодых девушек.

12 декабря 1919 года в городе Глазов родилась Барамзина Тая. Она была четвертым ребенком в семье. Семья была небогатой, но, тем не менее, родители не жалели денег на обучение детей. Сначала Тая окончила начальную школу, потом 7 классов основной школы, экстерном – педагогическое училище. После нескольких лет работы в школе она поступила в наш Пермский (тогда Молотовский) педагогический институт на географический факультет. Когда началась война, Татьяна завершила обучение на 1 курсе. Она сразу стала проситься на фронт, но получила отказ. Тогда Барамзина стала работать воспитателем в детском саду (следила за детьми тех, кто работал на заводах, фабриках; всех тех, кто приближал победу) и параллельно училась на курсах медицинских сестер.

Еще в училище Татьяна научилась стрелять. Поэтому в 1943 году она была зачислена в Центральную женскую школу снайперов, после окончания которой в апреле 1944 года была направлена на 3-й Белорусский фронт.

Вот письмо, которое написала Тая своим близким: «...Привет с фронта. Дорогие мои мама, Ната, Ляля! 3 апреля прибыла на фронт. Нахожусь на белорусской земле... Встретили нас хорошо. 8 апреля первый раз попала на передовую позицию. В этот день я убила 2-х фрицев. Сначала у меня дрожали руки и билось сердце, но вскоре всё прошло, и появилось желание бить и бить врагов как можно больше... На задание уходим в 3 часа утра... Мама, обо мне не беспокойся, всё идёт хорошо. С приветом, Тая!»

Татьяна уничтожила 16 вражеских солдат и офицеров. Но постепенно у нее начинает падать зрение. Она уже не могла быть снайпером. Тогда, отказавшись вернуться в тыл, она переучивается на связиста. 22 и 23 июня 1944 года в боях у деревни Малое Морозове под сильным артиллерийским огнём она 14 раз исправляла порванную телефонную связь.

5 июля 1944 года Татьяна Барамзина в составе 3 стрелкового батальона 252-го стрелкового полка (70-я стрелковая дивизия, 33-и вооруженные силы, 3-й Белорусский фронт) была направлена в тыл противника для выполнения боевой задачи – захватить в тылу врага узел дорог и удерживать его до прибытия основных сил, осуществляла связь, а также под шквальным огнём Татьяна перевязывала и переносила в укрытие раненых. В том бою силы противника превосходили более чем в 10 раз. Татьяна приказала всем, кто мог передвигаться, отступать. Сама же осталась с ранеными в укрытии. Целый час, спасая тяжелораненых бойцов и командиров, Барамзина в одиночку отбивалась от яростно наседавшего врага. Она уничтожила более 20 вражеских солдат. Когда у Тани закончились патроны и гранаты, девушка была схвачена. Раненые были убиты на месте. А Таню фашисты зверски замучили: тело изрезали кинжалом, глаза выкололи, груди вырезали, в живот воткнули штык и добились выстрелом из противотанкового ружья в голову. Они так и не добились от нее ответа, как попали в их тыл советские солдаты и зачем. Только через сутки подошло наше подкрепление.



Герой Советского Союза БАРАМЗИНА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА



Барельеф с изображением Татьяны Барамзиной

Отбили и землянку, возле которой нашли изуродованное тело, опознать которое смогли только по форме и кудрявым русым волосам Тани. Татьяне Барамзиной было 25 лет. Ей было присвоено звание Героя Советского Союза посмертно. Именем Татьяны названы улицы в Минске, Глазове, Ижевске, Перми, Подольске. Память о подвиге Татьяны Барамзиной хранит и главный корпус нашего университета.

Ульяна Сайранова

АНТОН ШАКЛЕИН: УСПЕТЬ ЗА 24 ЧАСА

Как успевать всё, если в сутках всего лишь 24 часа?! Невозможно, но для того, что нравится, можно найти время. Секрет своего успеха нам раскроет Мистер ПГГПУ, студент исторического факультета Антон Шаклеин. Антон хорошо учится, занимается баскетболом и постоянно совершенствует свои навыки танцора. Как ему это удается, вы узнаете, прочитав наше интервью.

– Что подтолкнуло тебя к участию в конкурсе «Мистер ПГГПУ»?

– Мне предложила поучаствовать Алена Романовна Левинская, и, конечно, я хотел проверить свои способности, силы и возможности, смогу ли взять титул.

– Расскажи немного о конкурсе. Что было самым сложным и, наоборот, интересным и приятным во время участия?

– Сложность возникла, пожалуй, с распределением нагрузки, ведь свободного времени у меня почти нет, а тут приходилось буквально выкраивать его для этого конкурса. Я был всего на двух общих репетициях, так как у меня были постоянные тренировки, пары и соревнования, но я репетировал дома, пожалуй, вот и вся сложность. Все этапы были интересными, особенно конкурс импровизации, где мне достался образ Стаса Михайлова, и интеллектуальный этап. Приятным во время участия было то, что многие поддерживали и верили в меня. Понравился конкурс, в котором я представлял свой образ. Классное ощущение было, когда я соединил танцы и баскетбол.



Уличный батл по брейк-дансу, 2013 год

– Кто поддерживал тебя, как друзья отнеслись к твоей победе?

– Поддерживала любимая девушка, близкие, друзья, исторический факультет, даже студенты с других факультетов. Друзья,

конечно же, радовались и говорили, что не сомневаются во мне.

– На твой взгляд, у данного конкурса есть будущее? Стоит ли проводить подобные мероприятия в нашем университете?

– Конечно, есть. Это отличный конкурс, хорошая возможность мужчинам показать себя, интересные этапы, в которых ты должен показать себя разносторонней личностью. И, конечно же, это выявление новых талантов и развитие творческих способностей.

– Как удается совмещать танцы и баскетбол? Есть ли у тебя фирменный рецепт – как всё успеть?

– Если честно, я сам часто задаюсь таким вопросом. Бывает, что с одной тренировки я бегу на другую, и мне это очень нравится; нравится, когда почти нет свободного времени и каждый шаг расписан поминутно.

На самом деле рецепт прост: планирование своего времени и преданность своему любимому делу.

**...ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ
УНИВЕРСИТЕТА ХОЧУ
ИДТИ РАБОТАТЬ В
ШКОЛУ**

– Счастливый человек – какой он? Можешь назвать себя счастливым?

– По моему мнению, счастливый человек это тот, у кого живы родители и он находится в гармонии со своими близкими. Возможность заниматься любимым делом, получать удовольствие от того, что ты делаешь. Иметь преданных друзей и любимого человека. Хотя, я думаю, каждый вкладывает в понятие «счастье» что-то свое.

– К чему ты стремишься, какую цель ставишь перед собой на ближайшее время?

– Стремлюсь быть лучше, совершенствоваться. Моя цель – в будущем занимать высокую должность, склоняюсь к директору школы, так как после окончания университета хочу идти работать в школу. И также я периодически ставлю цели, над которыми работаю в данное время, в



Победитель конкурса Мистер-ПГГПУ

данном месте. Например, сделать какой-то сложный элемент из танцев, забить «сверху» в баскетболе, сейчас у меня цель – сесть на шпагат.

– Твое главное достижение на сегодняшний день.

– Пожалуй, мое главное достижение – это моя танцевальная группа. Для этих детей я являюсь наставником, учителем, другом. Это стимулирует меня к развитию себя как педагога, танцора, личности. Поэтому я ничуть не жалею о выборе своей будущей профессии и поступлении в педагогический университет.

– В какой стране ты хотел бы побывать и почему?

– Как баскетболист хочу побывать в США, на матче Национальной Баскетбольной Ассоциации. Как танцор хочу побывать везде и взять частичку танцевальной культуры разных стран мира. А как историк хочу посетить Иерусалим, попасть в Храм Гроба Господня. В Италии в городе Рим, увидеть Пантеон. В Германии, в замке Нойшванштайн. В Румынии, в замке Бран графа Дракулы.

– Каким ты видишь себя через 5 лет?

– Молодым, перспективным учителем истории, который топчет сапоги в армии (смеется). Вот так и будет)))

– Чего не хватает нашему обществу?

– Честности, доброты и поддержки...

Поздравляем Антона Шаклеина с победой в конкурсе, желаем ему соответствовать званию Мистер ПГГПУ, активно участвовать во внеучебной жизни университета и добиваться новых высот!

Беседовала Анастасия Мутовкина



ТАКОГО ЕЩЕ НЕ БЫЛО



29 апреля прошла последняя в этом учебном году вечеринка от профкома студентов ПГГПУ. Она была посвящена конкурсу «Мистер ПГГПУ».

В напряженной борьбе за звание «Мистер ПГГПУ» боролись шесть студентов нашего

вуза: Антон Шаклеин (исторический факультет), Антон Лемак, Владимир Варов (ПиСПО), Александр Вершинин (ИнЭк), Денис Любимов (ФФК), Андрей Попов (ЕНФ). На протяжении всего конкурса ребята показывали отличные результаты, поэтому нас ждал интригующий финал. Но обо всём по порядку!

Участники заранее подготовили видеопрезентации о себе, и в течение вечера их видеоролики показывали на экранах в перерывах между конкурсами.

А конкурсы были такие: презентация образа, интеллектуальный, импровизационный и творческий. Интеллектуальный прошёл в два этапа.

ЭСТАФЕТА ПОБЕДЫ!

14 мая состоялась легкоатлетическая эстафета памяти героя Советского Союза Татьяны Барамзиной и 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Открывали эстафету лауреаты СКТВ факультет информатики и экономики с номером «Родина мать», затем ребята из ОСС выступили с флешмобом.

А вот и начало самих соревнований! Первыми стартовали девушки старших курсов. Победу одержали девчонки с самого «девичьего» факультета – ПиМНО, вторыми стали ПиСПО, а замкнули тройку призеров ФПиПД.

Среди юношей же уверенную победу одержали студенты физического факультета, 2 место у ПиСПО, а 3 место разделили между собой математический факультет и ЕНФ.

У девушек второго курса победу на последних метрах дистанции одержала команда математического факультета, опередив девчонок с физического факультета на 1,5 секунды, а третьими стали ПиМНО.

У юношей уверенно, как и старшие товарищи, победителями оказались физики, затем финишную прямую пересекли историки и ИнЭк.



Призеры эстафеты среди юношей 2 курса: ИСТФАК, ФИЗФАК, ИнЭк (слева направо)

Вот и дебют для первокурсников! У юношей 1 и 2 место завоевали ребята с ИнЭка, 3 место у историков.

У девчонок, поддерживавших победный дух старшекурсниц, победу одержали ПиМНО, менее, чем на секунду опередившие физиков, третьими здесь стали ПиСПО.

Победителем первого этапа и самым быстрым, в третий раз подряд (!!!) стал студент 5 курса физического факультета Кочев Игорь. А среди девушек сильнейшей стала студентка 1 курса ЕНФ – Гурова Дарья, 612 группа.

В общем зачете неожиданно победу одержал математический факультет, вторым стал физический, а третье место у девчонок с ПиМНО.

Прошедшая эстафета стала заключительным видом соревнований Спартакиады ПГГПУ. Победителем Спартакиады ПГГПУ стал физический факультет, с чем их и поздравляем! Так держать!!!

Дарья Бондаренко



Награждение участников конкурса Мистер-ПГГПУ

Сначала участники отвечали на каверзные вопросы в зале, затем в отдельной комнате. Задания были не из простых, и это прекрасно показало, насколько «мистеры» эрудированы.

Далее участников ждал самый трудный конкурс – импровизационный. С помощью жребия каждый вытянул себе образ и ситуацию, которую должен был изобразить. За считанные минуты ребятам необходимо было продумать своё выступление, чтобы быть максимально похожими на доставшего персонажа. Антон Шаклеин запел перед зрителями в образе Стаса Михайлова, который оказался в запертой кабине на колесе обозрения. Антон Лемак станцевал для своей беременной жены, как Николай Цискаридзе. Денис Любимов прорекламиривал зубочистку так, как бы это сделал Пётр I. Александр Вершинин выступил на конференции в образе Джеймса Бонда. Владимир Варов переоделся в дятла Вуди из детского мультфильма, Андрей Попов предстал в образе Николая Наумова. Импровизировать конкурсантам помогали квнщики Дарья Телегина, Андрей Новиков (ИнЭк) и Егор Крепш (ПиСПО).

Последний конкурс – творческий, точнее танцевальный, для него участники заранее готовились и ходили на репетиции. Антон Шаклеин, Андрей Попов и Денис Любимов показали хип-хоп, а Антон Лемак, Александр Вершинин и Владимир Варов станцевали в парах с девушками бальные танцы.

И как вы думаете, кто должен судить участников в таком конкурсе? Конечно, женщины! Членами жюри стали председатель профкома студентов ПГГПУ Ирина Анатольевна Колесова, модель Екатерина Гауф и солист «Балета толстых» и «Балета Евгения Панфилова» Евгения Метелева. Пока жюри подводило итоги, ведущий вечера Ярослав Шпишилов общался с залом и поднимал всем настроение.

Итак, результаты оказались следующими: звание «Мистер Креатив» получил Денис Любимов, «Мистер Драйв» – Андрей Попов. Номинация «Мистер галантность» досталась Владимиру Варову, а «Мистер Обаяние» – Александру Вершинину. «Вице-Мистером ПГГПУ» стал Антон Лемак, а победителем и Мистером ПГГПУ -2015 – Антон Шаклеин.

Бесспорно, всем участникам конкурс

принёс массу ярких впечатлений и эмоций, поэтому никого нельзя назвать проигравшим. Для одних конкурс стал стартом в личных достижениях, для других – очередным шагом в творческой карьере, но для каждого – незабываемым приключением!

Благодарим костюмерную «Театральная» за предоставленные костюмы и реквизит для конкурса «Сюрприз».



Творческое выступление. Вершинин Александр, факультет информатики и экономики

Все участники и победители конкурса (Мистер ПГГПУ и Вице-Мистер ПГГПУ) получили призы от спонсоров: сертификаты на посещение сети фитнес-клубов ALEX FITNESS, подарочные карты сети «Планета Боулинг», дисконтные карты «Хорошая карта». Кроме того, профком студентов подарил всем конкурсантам сертификаты сети спорт.магазинов «Спортмастер».

Фотограф Анастасия Арапова, спонсор конкурса «Мистер ПГГПУ», вручила специальный приз (сертификат на персональную фотосессию) Антону Лемак (ПиСПО). Анастасия представляла на конкурсе сеть фитнес-клубов ALEX FITNESS и выбрала победителя в специальной номинации «Мистер ALEX FITNESS» – Варов Владимир (ПиСПО). Владимиру подарили сертификат на полугодовое посещение фитнес-клуба.

Организаторы от всей души благодарят участников конкурса за их упорство, ответственность и участие в первом университетском конкурсе «Мистер ПГГПУ»! Надеемся, на дальнейшее сотрудничество с такими яркими и интересными студентами!

Татьяна Бобрикова
Альбина Рябова

Вечеринка-Конкурс «Мистер ПГПУ»

22
дня
подготовки



1
победитель



6
участников
конкурса



238
гостей
вечеринки



21
игрок

Интеллектуальная игра «По следам Бонда»



1
сертификат
в квеструм

50
участников



2
часа игры

Турнир на Бублики

3
вкусных
тортика



232
воздушных
шаров с
лотерейными
билетами



10
призовых
билетов

Воздушная ферма

НЕДЕЛЯ ПРОФСОЮЗА

Ежегодная акция профсоюзной организации студентов ПГПУ



164
участников
Первомайской
демонстрации

407
шаров

1 мая

А также:

Интернет-акция «Вопрос дня». Участники отвечали на вопросы, которые задавали каждый день в группе Профкома студентов в социальной сети Вконтакте. Победители получили сладкие призы.

Актив профкома студентов и все желающие посетили встречу с проректором

по АХР и комендантами общежитий, задали интересующие вопросы, решили насущные проблемы. Надеемся, данная встреча всем пошла на пользу.

На первомайской демонстрации колонна нашего вуза была первой среди студенческих.

Организовали экскурсионные поездки, в том числе в Казань, где студенты посетили аквапарк, Казанский Кремль и мечеть.

Неделя профсоюза прошла ярко, и мы надеемся, что в следующем году проведем еще больше мероприятий, акций, и расскажем о нашей организации.

УНИВЕРСИАДА ПЕРМСКОГО КРАЯ

19 – 20 мая прошла Универсиада Пермского края по легкой атлетике. В ней приняли участие такие вузы, как: ПНИПУ, ПГНИУ, ПГСХА, ПГМА и наш университет не остался в стороне. ПГПУ представлял спортивный клуб «Учитель».

Наши ребята выступили на достойном уровне. Самым результативным спортсменом стала Паластрова Дарья, занявшая за 2 дня верхнюю ступень пьедестала трижды (в таких видах, как бег на 400м, 200м эстафета 4 на 100м). Также во время соревнований блистала Тойгильдина Алина, которая показала достойные результаты на дистанциях 400м – 3 место, 200м – 2 место, а в составе эстафеты девушка заняла 1 место. На стайерских дистанциях в нашей команде отличилась Коноплева Олеся, заняв достойные места на 800м – 1 место, 1500м – 2 место, и в эстафете в составе нашей женской сборной поднялась на первую ступень.

Мужчины показали на этих соревнованиях следующие результаты:

Александров Игорь на дистанции 400м был на третьей ступени, уступив участникам из ПНИПУ и ПГНИУ. Романовских Никита боролся за пьедестал в стайерских дистанциях и добился отличных результатов, заняв на дистанции 1500м – 3 место, а на самой длинной дистанции этих соревнований – 3000 м Никита взял золотую медаль, финишировав с большим отрывом от участника команды спортклуба «Универ».

В общекомандном зачете наши студенты заняли 3 место, уступив команде Политеха и спортклуба «Универ». Мы поздравляем всех студентов, представлявших наш университет на этих соревнованиях! Желаем им дальнейших успехов в спорте!

Игорь Александров



Награждение.

Дарья Паластрова - 1 место, Алина Тойгильдина - 2 место (на дистанции 200 м)